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PONDĚLÍ – 16. 1. 2017

Milí spoluobčané.
Přeji vám hezké dopoledne.
Poslechněte si hlášení.

Ve Tříkrálové sbírce, kterou pořádá každoročně Charita ČR a která proběhla v uplynulém víkendu v naší obci, se díky ochotným dospělým a dětským dobrovolníkům a veřejnosti podařilo vykoledovat 30 146,- Kč. 
Obec Přáslavice děkuje všem občanům, kteří se do Tříkrálové sbírky 2017 zapojili.

Na OÚ probíhá předprodej vstupenek s místenkou na Obecní ples spojený s Plesem mikroregionu Bystřička, který se bude konat v sobotu 21. ledna od 20.00 hodin ve společenských sálech. Vstupné je 100,- Kč, čeká vás bohaté občerstvení, tombola a kulturní program. K tanci a poslechu hraje HUDBA OLOMOUC a cimbálová muzika OKYBAČA z Lipníka n/Bečvou. 
Těšíme se na přátelské setkání s vámi.

Město Velká Bystřice prosí občany, kteří mají pronajaté hrobové místo na hřbitově ve Velké Bystřici, aby si zkontrolovali termín úhrady poplatku za pronájem tohoto místa. Ve většině případů měl být poplatek uhrazen do konce roku 2016. 
Konkrétní informace o platbách za hrobová místa vám poskytne paní Čadová z Městského úřadu ve Velké Bystřici na tel.: 585 351 370, mobil: 603 880 907.

Obec Přáslavice vyhlašuje výběrové řízení na pracovní pozici – pracovník na zástup na pobočce Pošty Partner Přáslavice. Proškolení zajištěno, příjem žádostí je od 11. do 30. ledna. Předpokládaný nástup je od 1. března 2017. 
Další podrobnosti najdete na vyvěšeném letáku.  

Paní Iva Mikulková oznamuje, že pravidelné úterní cvičení žen je zrušeno až 
do konce ledna.

MUDr. Peter Keller upozorňuje, že z důvodu nemoci nebude v týdnu od 9. do 13. ledna ordinovat. V ordinaci nebude přítomna ani sestra. 
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